

## Оставшиеся в бою

13.12.2025

85

2025 год в Российской Федерации объявлен Годом защитника Отечества и Юбилейным годом Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне над фашистскими захватчиками. История Шипуновского района наполнена интересными и значимыми событиями и легендарными судьбами наших земляков. Это десять Героев Советского Союза, десять Героев социалистического труда, Герой России, участники локальных конфликтов Афганской войны и Северного Кавказа. В один строй с ними мы зачисляем тех бойцов, которые пали смертью храбрых в зоне специальной военной операции и тех, которые сегодня воюют на территории Донецкой народной Республики и Луганской народной Республики. Именно им посвящен социально значимый проект «Героями не рождаются: славные имена Шипуновского района». Сегодня наш материал посвящен тем, кто отдал жизнь, защищая интересы Российской Федерации. Вечная им память!

### В память

28 ноября родные и близкие, жители села Кособоково простились с Игорем Степановичем Денежкиным. В селе состоялась траурная церемония прощания, по случаю его гибели. Он погиб при выполнении боевого задания в зоне специальной военной операции на Украине. Местные жители проводили односельчанина в последний путь.

Игорь родился 29 марта 1986 г. в Рубцовском районе. Род, как и все мальчишки того времени: школа, игра с пацанами, а потом работа во взрослой жизни. Были на пути Игоря Денежкина сложности, неудачи, которые он старался решать самостоятельно. Шестого февраля 2025 г. Игорь заключил контракт и ушел добровольцем в зону СВО. Службу нес под г.Харцызском в Донецкой Народной Республике.

23 октября Игорь Денежкин в составе боевой группы ушел на задание и этот день стал для него последним в жизни. У И.С.Денежкина остались жена и дочь.

Игоря похоронили на кладбище села Кособоково под звуки Гимна России и оружейные залпы.

Слова сочувствия родным и близким выразили начальник Управления социальной защиты населения района С.С. Плохих, представитель Алейского военкомата, глава Войковского сельсовета Е.Н.Галюта.

Это страшно, когда уходят молодые, полные сил и планов на жизнь парни. Каждому поколению выпадают свои испытания. Наши земляки не остались в стороне в трудный для страны момент, а встали на защиту Отечества. Пусть душа Игоря найдет покой в Царствии Небесном, а в людской памяти останутся только хорошие воспоминания о бойце.

## Денежкин Игорь Степанович (? - 13.01.2026)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 13.01.2026

**Откуда:** Неизвестно

**Статус:** Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.  
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели: <https://s-nov.ru/2025/12/13/ostavshiesya-v-boyu/>

**Ссылка на страницу:**  
<https://poteru.net/soldier/178172>